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パッケージ内容

モニター＋カメラのセット (E6310) を購入した場合 
	

モニター カメラ（T6310） USB-A & USB-C ケーブル
（カメラ用）

USB-A & USB-C ケーブル
（モニター用）

USB 充電器 x 2 取り付けマウント

取り付け用ネジとアン
カー

クイックスタートガイド

追加用カメラ (T6310) を購入した場合 
				  

カメラ（T6310） USB-A & USB-C ケーブル
（カメラ用）

USB 充電器

取り付けマウント 取り付け用ネジとアンカー クイックスタート
ガイド



製品概要 

カメラ 
				  
正面

①

②

③

① マイク

② カメラレンズ

③ LED インジケーター

背面

①
②

① USB-C 充電ポート 

②スピーカー



底面

①

②

③

① QR コード 

• 本製品をアプリに追加する際にスキャンします。

 ② SYNC ( 同期 ) ボタン 

•	2 秒間長押し :  ペアリングモード

•	8 秒長押し :  本製品をリセット

③ 温度センサー



モニター 
				  
正面

⑥

⑤

⑦

① ②
③

④

⑨

⑧
① マイク

② 液晶画面

③ メニューボタン

④ 通話ボタン

押しながら話します。

⑤ 戻るボタン

⑥ ナビゲーションボタン

⑦ OK / ズームボタン

⑧ 音量アップ / ダウンボタン

⑨ 電源ボタン

画面のロック / ロック解除 :1 回押す 

電源オン / オフ :2 秒間長押し



背面

①

②
③

① アンテナ 

② USB-C 充電ポート

③ スピーカー

使用方法 				  

電源オン / オフ  
				  
電源に接続すると、カメラは自動的にオンになります。



電源ボタンを 2 秒長押しして、電源のオン / オフを切り替えます。

2秒

カメラとモニターを接続する  
				  
Wi-Fi なしで接続する場合

カメラとモニターの電源をオンにした後、モニターにカメラを追加します。

 Wi-Fi を使用せずにカメラとモニターを接続すると、ストリーミング映像はモニター画面でのみ利用できます。（ア
プリからは確認できません）Eufy アプリからでライブ映像を視聴するには、カメラをアプリに追加してください。

カメラとモニターの距離が遠かったり、間に内壁などの障害物があったりすると、信号強度が低下する場合がありま
す。 信号強度を改善するには、モニターをカメラに近づけてください。 あるいは、本製品を Wi-Fi で接続して、ご使
用ください。



Wi-Fi で接続する場合

カメラをアプリに接続する

遠隔でカメラを操作し、ライブストリーミングするには、本製品を Eufy アプリに追加してください。

1. App Store ( iOS 機器 ) または Google Play ( Android 機器 ) から Eufy アプリをインストールし、アカウント登録をし
てください。

2. カメラの底面にある QR コードをスキャンして、本製品を追加します。

3. アプリ内の指示に従って、カメラとモニターを Wi-Fi ネットワークに接続します。



モニターを Wi-Fi に接続する

カメラとモニター間の距離が遠すぎる場合や障害物が間にある場合は、Wi-Fi 信号が弱くなる場合があります。 信号
強度を改善するには、モニターを Wi-Fi ネットワークに接続してください。

1. カメラとモニターを Wi-Fi 信号が強く安定した場所に設置します。

2. Eufy アプリを使用して、カメラが Wi-Fi に接続されていることを確認します。 

3. モニターの  を押して、  > [ スマートコネクト ] でスマートコネクトを有効にします。

※実際のモニター画面は日本語で表示されます。デザインは予告なく変更される場合があります。



モニターにカメラを追加する  
				  
カメラと同梱モニターはペアリングされています。 カメラをさらに追加する場合は、以下の手順を確認してください。

1. モニターで を押して、  > [ カメラの追加 ] でカメラを追加します。

カメラを電源に接続し、モニターを充電する 
 ご使用前に、カメラを電源に接続し、モニターを満充電してください。

カメラを電源に接続する
電源に接続すると、カメラは自動的にオンになります。

モニターの充電方法  
				  
付属の USB 充電器とケーブルを使用して充電してください。

						       



モニター画面ガイド 

メニュー設定  
				  

設定メニューを開くには、モニターの  を押します。 カメラがオフラインの場合や追加されていない場合は、一

部のオプションは使用できません。

明るさ 画面の明るさを調節

アラート オン / オフを切り替え、アラート設定

イベント 録画またはビデオのハイライトを表示します

ホワイトノイズ

希望するホワイトノイズの種類を選択
再生設定 :
・1 回のみ / ループ 
・タイマー設定 (15 分 / 30 分 / 1 時間 / 2 時間 / 3 時間 / 4 時間 / 5 時間 / 8 時間 / 12 時間 / 
オフにしない )
音量 : 上ボタンと下ボタンを使用して音量を調節

カメラ設定

Wi-Fi：Wi-Fi を有効にしてカメラとアプリをペアリングし、デバイスデータを表示およ
び管理

カメラを追加 : 最大 2 台のカメラが追加可能

オーディオ :  
・録画時の録音のオン / オフ 
・スピーカーの音量を調整

動画  : ビデオ録画の設定をカスタマイズ

首振り :  スピード調節、較正

ストレージ : カメラのストレージを確認、microSD カードの初期化

LED ライト : カメラの LED インジケーターのオン / オフ

デバイス情報 : カメラのデバイス情報を表示

カメラを削除 : 接続されているカメラをリストから削除



モニター設定

スリープモード : 音声のみ / VOX モードの選択

画面オフまでの時間 : 画面オフするまでの時間設定 (1 分 / 3 分 / 5 分 / 10 分 / 設定しない )

スマートコネクト : デフォルトで有効になっています。有効にすると、よりよい環境で
ライブストリーミングが出来るように、自動で Wi-Fi とローカル接続を切り替えます。

トラブルシューティング : よくある質問の確認

一般設定 : 時間、言語、温度の単位の設定

カスタマーサポート :  カスタマーサポートの問い合わせ先

初期化 : 工場出荷状態へリセット

デバイス情報 : モニターのデバイス情報を表示

自動ログアップロード : 有効にすると、本製品使用中に異常やエラーが起こった際に、
Eufy へログを自動でアップロードします。

画面上のアイコン  
				  

ローカル信号強度

モニターが Wi-Fi 接続中

モニターが Wi-Fi 未接続

��℃ 現在の室温

カメラが設置されている部屋の音量レベル

時刻

モニターのバッテリー状態



カメラの設置  
				  
カメラはテーブルや棚の上に置いたり、壁やベビーベッドの柵に取り付けることができます。

コンセントに届く範囲で、希望する視野を得られる位置と高さを選んでください。 モニターを使用しながら、視野角
を確認してください。

壁に設置する場合

1.7m

2m

2.4m

付属の電源ケーブルが短すぎる場合は、別の長い USB-C ケーブルを使用ください。

壁に取り付ける場合は、以下の手順に従ってください。

 取り付ける前にカメラをコンセントから抜いてください。

1. 取り付けマウントの矢印が上を向くように取り付け位置を決めます。 鉛筆などでネジ穴に印を付けます。



2. ドリルで下穴を開け、アンカーを挿入します。 アンカーは、コンクリート、レンガ、漆喰などの硬い材料で作られ
た壁に必要です。

3. 取り付けマウントをネジで壁または天井に固定します。

4. 充電ケーブルを USB 充電器とは接続せずにカメラと接続してください。 



5. 取り付けマウントのケーブルガイドに充電ケーブルを取り付けます。

6. スライドしながらカメラを取り付けマウントに取り付けて、しっかりと取り付けられていることを確認します。

テーブルや棚の上に設置する場合  
				  
赤ちゃんが視野内に映るようにカメラの角度を調整します。

70cm

70cm
2m



ベビーベッドの柵に取り付ける場合 
				  
ベビーベッドにカメラを取り付ける場合は、別売りのマウントをご使用ください。

 ベビーベッド取り付け用マウントを使用する場合は、お子様の手の届かない場所に取り付けてください。 赤ち
ゃんがハイハイを始めたら、この方法での取り付けは中止してください。

オプション 1 : 角度調整用アームを使用しない場合

注意：円形 / 楕円形のベビーベッドの曲がった部分には取り付けられません。

1. 取り付けマウントをベビーベビーベッド取り付け用マウントに合わせ、UP の印の方向に合わせてスライドしなが
ら取り付けます。

2. しっかりと取り付けられていることを確認します。

3. ネジを緩めて幅を調整し、ベビーベッド取り付け用マウントを柵に挟んで、ネジを締めてしっかりと固定します。

オプション 2 : 角度調整用アームを使用する場合



1. 取り付けマウントをベビーベビーベッド取り付け用マウントに合わせ、UP の印の方向に合わせて取り付けマウン
トをベビーベッド用マウントにスライドして取り付けます。

2. しっかりと取り付けられていることを確認します。

3. スタンドの両端を、それぞれベビーベッド取り付け用マウントと取り付けマウントのネジ穴に合わせ、しっかりと
締めて固定します。
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